

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előzetesi ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 280. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. december 13. csütörtök.

F. hó 23-án, Aranyvasárnap este hatig lesznek nyitva az üzletek

A kereskedelmi miniszter néhány nappal ezelőtt rendeletet adott ki a Karácsonyt megelőző, Aranyvasárnap üzleti zárórájáról. A rendelet az üzletek záróráját d. u. 2 órában állapította meg.

A rendelkezést úgy az érdekelt vásárló közönség, mint a kereskedők kifogásolták és több oldalról kérték a minisztert a rendelet módosítására.

A képviselőház keddi ülésén Fabinyi Tihamer kereskedelmi miniszter egy, ebben a kérdésben elhangzott felszólalásra adott válaszában kijelentette, hogy valláserkölcsi és szociális szempontból a vasárnapi munkaszünet kimélyítésére törekszik és

ezért csak igen komoly gazdasági indokokra függeszti fel a vasárnapi munkaszünetet akkor, ha a munkaadók és az alkalmazottak kölcsönös egyetértést tanúsító megegyezésével valláserkölcsi és szociális szempontok kielégítése is biztosítható. Az érdekeltek egymást megértő belátást tanúsítva, megegyeztek abban, hogy az üzleteknek december 23-án 6 óráig való nyitvatartása ellenében a munkaadók Karácsony mindkét napján — az élelmiszerüzletek kivételével — zárva tartanak. Nincs akadálya most már, hogy az egyértelműleg kért rendelkezést kiadják.

Január 20-án MABI-választás lesz Csongrádon

A Magánalkalmazottak Biztosító Intézetének igazgatósága az önkormányzat közgyűlési tagjai választásának napját január 20-ra kiírta.

A MABI választáson Csongrádon is fog szavazatszedő bizottság működni, ennek 3 tagját a munkaadók, 3 tagját a munkavállalók közül a csongrádi kerületi pénztár önkormányzati ügyeit ideiglenesen ellátó szegedi kerületi választmány fogja megválasztani. A bizottsági tagok megválasztásánál figyelembe óhajt-

ják venni a csongrádi érdekeltek kívánságát. Ezért Szilágyi László, a pénztár vezetője felkéri mindazon ügyvéd, közjegyző, gyógyszerész, kereskedő munkaadókat és ipartelepek vezetőit, akik az OTI-nál magánalkalmazotti minőségben bejelentett munkavállalókat foglalkoztatnak, továbbá a náluk alkalmazott ilyen munkavállalókat, hogy ma d. u. fél 2 órakor a csongrádi Ipartestület nagytermében megtartandó értekezleten jelenjenek meg.

Bottal és bicskával támadtak haragosukra

Gyovai Lajos 935. tanyaszám alatti lakó földművest vakmerő támadás érte szombaton este, 8 óra körül. A Bokrosparti Gazdakörből Bertus Já-

nos és Borsi János ismerősei társaságában tanyájára hazafelé tartva, a kecskeméti országúton, Papp János kocsmája előtt Budai János 1303.

és Horváth János 934. tanyaszám alatti lakosok, régi haragosai kikerítették és megverték.

Mikor a haragosok szembekerültek egymással, a szemtanuk állítása szerint Budai minden előzetes ok- és szóváltás nélkül bottal támadt Gyovaira és többször a fejére sujtott. Gyovait Horváth is megtámadta és bicskával több helyen megszurta.

A további ütlegetések elöl Gyovai a kocsmába menekült. Üldözői oda is követték, de a kocsmáros

megvédte és a támadóit lefegyverezte.

Gyovai kezelőorvosa véleménye szerint 8 napon túl, de 20 napon belül gyógyuló, súlyos sérüléseket szenvedett.

Budai János és Horváth János beismerték a csendőrök előtt a verekedést. Horváth ugyan tagadta, hogy Gyovait késsel megszurkálta, de a tanúk és az orvosi lelet bűnössége mellett tanuskodnak.

A verekedők ellen súlyos testisértés miatt indítanak eljárást.

A mezőgazdasági bizottság ülése

A mezőgazdasági bizottság Greskovics József elnöklété alatt vasárnap délután tudvalevően ülést tartott a Gazdasági Egyesület székházában.

Az ülésen több fontos indítvány hangzott el. Szlapák Pál a gyümölcs és szőlő melléktermékei kifőzésére 50 százalékos szeszadó mérséklés kérésére, Ozsvár Péter a tejvizsgálati és mérleghitelesítési díjak 50 százalékos csökkentése kérésére tett indítványt.

Csongrádi György téli gazdasági iskolai igazgató bejelentése szerint a téli gazdasági iskola tájékozásképpen elvégzi az ingyen tejvizsgálatot és ha valakit a piaci tejvizsgálatokból kifolyólag igazságtalannul sérelem ér, az eljáró

hatóságoktól kérhető az istálló vizsgálat megtartása.

Greskovics József Csongrád megyei város megkeresését javasolta a baromfi piacon hatósági mérleg felállítására végett.

Sághy S. János a gazdaadósságok 33 százalékra való csökkentése kérésére tett indítványt az ingatlan és a terményárak esésére való tekintettel.

Ozsvár Péter a tűzkár biztosítás államosításának Kiss János és Zságer Mihály a hatósági mérlegdíj és a piaci helypénzek leszállításának kérésére tett még indítványt.

A bizottság a javaslatokat elfogadta és illetékes helyeken megteszi a szükséges lépéseket.

Éjszakai csendháborítás

A Kossuth téren vasárnap éjszaka szolgálatot teljesített rendőr hangos kiabálásra lett figyelmes. A hang irányába indult és a templomkertnél Surányi Ferenc Kigyó utca 2 szám alatti lakost pillantotta meg teljesen réállapotban. A templomkert korlátjára hajolva az kiabált valamit torkasza-

kadtából. A rendőr nem sokat teketóriázott, Surányit leigazoltatta és éjszakai csendháborítás címen feljelentette a kapitányságon.

Saját érdeke, hogy HIRDESSEN, a HIRADÓ hírdet eredményesen!

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Segítsünk a kiülőzött magyar testvéreken

Kállay Miklós földmívelésügyi miniszter az OMGE vasárnapi közgyűlésén a kormány nevében azzal a kéréssel fordult az ország gazdatársadalmához, hogy siessen a Szerbiából kiutasított szerencsétlen magyar testvéreik segítségére. Mutasd meg a gazdákat, mondta a miniszter, hogy ez a legtöbbet szenvedett, legnehezebb helyzetben lévő társadalmi osztály elsősorban és leghatékonyabban igyekszik otthonukból kiülőzött magyar testvéreinknek segítségére sietni és ebben a társadalmi akcióban, mint mindenben, ami áldozat, a gazdaközönség foglalja el a vezető szerepet.

A földmívelésügyi miniszter felhívása bizonyára a legteljesebb megértésre talál a magyar gazdák körében és nem lesz az a magyar gazdaporta és magyar szív, amely nem nyílik meg az otthonukból kivert, vagyonuktól és kenyérkereseti lehetőségeiktől megfosztott testvérek előtt. Hiszen ugyanaz a trianoni átok üldözte ki őket hajlékaikból, amely mesterséges válaszfalat húzott eddig köztük és ha most őket koldusszegénnyé téve üldözték át hozzánk szuronyoktól és korbácsütésektől üzötten, hadd találjanak nálunk legalább meleg hajlékot, testvéri szívet és egy darab magyar kenyeret! Mártirjai ók ma annak a súlyos igazságnak, amelynek megcsufolását a világ művelt nemzetének ujságjairól saját szemükkel nézhetik az országhatáron, amelyen át ez a rongyossá tett karaván hozzánk igyekszik.

Amikor a külföldi újságírók a határon, a délszláviai kiutasításokat tanulmányozzák, láthatják, hogy milyen égbekiáltó igazságtalanságot pecsételtek meg Trianonban, ha csak úgy találomra ezrével lehet az elvett területről magyarokat kitoloncolni. Mennyien lehetnek akkor, akik rettegve, üldözve, jogfosztottan bár, de ott maradtak, mert oda köti őket a föld! Az a föld, amelyet magyar eke, magyar munka, magyar verejték és tudás tett termővé és amely most prédául marad a földönfutók után!

Nyiljanak meg ajtóink s nyiljon meg szívünk ezek előtt a mártírok előtt abban a tudatban is, hogy az ő keserves vándorlásuk talán azt jelenti, hogy közeledik a hosszú tizenhatéves magyar tél után a tavasz. Talán ők, ezek a szerencsétlen kismizettek az előhírnökei annak a tavasznak, mint a hóvirág a tél elmúltának jele. Mert hogy az ő mártírsorsuk felkeltette a művelt világ érdeklődését és hogy a velük szemben elkövetett kegyetlen barbárság európaszerte, sőt Amerikában is élénk megbotránkozást szült, annak bizonyosságai a különböző világlapokban megjelent cikkek és képek. Rávilágít az ő keserves sorsuk arra a lelkiületre, amely most Genfben „feszítsd meg”-et szeretett volna kiáltani Magyarországra, otthon pedig a legártatlanabbak ellen alkalmazott bosszúban tobzódik, ami egyébként egyes angol lapok tudósítása szerint is nem megvetendő jogtalan hasznot és harácsolási alkal-

mat jelent a határon tulajdonképpen ugynevezett felelőtlen elemeknek.

Az az áldozat, amelyet ezek a szerencsétlenek most hoztak, az ezeréves magyar igazság megszentelt oltárán ég el és füstje, mint egykor Ábel máglyájának füstje, magasan és messze száll. Magasan az Isten ítélőszéke felé, messze a trianoni békeparancs szerzőinek lelki ismeretéhez. Fénye pedig világít a határon innen

és árnyékot, sötét árnyékot vet a határon túlra. Fogadja hát őket az osztatlan magyar társadalom olyan szeretettel, amilyent minden sorsülőzött megérdemel, akinek egyetlen bűne az üldözök szemében az, hogy magyarnak született.

Gyámolítsuk őket ebben a rettentő zivatarban azzal a tudattal, hogy az ég minden zivatar után ki szokott derülni és felragyog rajta a szivárvány.

A vármegye mezőgazdasági helyzete november hóban

Zilahi Kiss Tibor vm. gazdasági főfelügyelő a közgazd. biz. szerdai ülésén a vármegyei mezőgazdaság november havi helyzetéről a következő jelentést terjesztette elő:

November hó első felében 8 napon esős volt az időjárás. 3-án fagy dérrrel, 22., 25-én kisebb fagy, november 16-ától változó felhőzet enyhe napokkal váltakozva.

A vetések a beállott esőzés és a kedvező időjárás következtében jól kikeltek és szépen fejlődnek, rovar kár csak elvétve fordul elő. Az őszi mély szántás folyamatban.

A cukor és a takarmány répa szedése és betakarítása a hó elején teljes befejezést nyert.

A földmívelésügyi miniszter f. évi 59.001 számú rendeletével a szegvári birtokosság legeltetési társulata közös legelőjén létesített ártézi kut furrása és 2 drb. láncborona beszerzési költségeinek részbeni fedezésére 1200 P államsegélyt utalt ki.

Az állattenyésztést illetően jelentem, hogy az őszi apa állat vizsgálat f. évi november hó 13-án befejezést nyert, az apa állat vizsgálatra elővezet-

tett 225 drb. tenyészbika, ebből alkalmasnak találtatott 195 drb., 252 drb. tenyészkan, ebből alkalmasnak találtatott 232 drb., 8 drb. kos, alkalmasnak találtatott 7 drb. és 11 drb. kecskéket, amelyek mind alkalmasnak találtattak.

Munkás ügyekkel kapcsolatban jelentem, hogy a munkanélküliek egy része az ármentesítő társulatoknál munkaalalmat nyert.

Egyben jelentem, hogy a földmívelésügyi miniszter f. évi november hó 14-én kelt 98.448/1934 sz. rendeletével alulirottat a vármegyei gazdasági felügyelőség vezetésétől 1935 évi február hó 1-i hatállyal felmentette és a szegedi m. kir. gazdasági felügyelőség vezetésével bizta meg, a csongrád-vármegyei gazdasági felügyelőség vezetésével pedig vitéz Kiss Gyula gazdasági felügyelő lett megbízva.

Végül jelentem, hogy az Algyó községben rendezett 3 hónapos téli gazdatanfolyam november hó 29-én megkezdődött, a tanfolyamra beiratkozott 45 kispazda, az előadások minden nap este 5 órától 8 óráig tartanak.

Lelopták kocsijáról a pokrócokat

Bergl Zsigmond Erzsébet utcai kereskedő kocsisa, Tricskó Ferenc hétfőn este kocsin árut szállított Palásti Ferenc Attila utcai kereskedőnek. Az áru behordása után a kocsist nagy meglepetés érte. Az utcán néhány percre őrizetlenül hagyott kocsiról ismeretlen tettes

ellopta a pokrócokat.

Tricskó a lopást bejelentette a rendőrségnek és a tettes kézrekerítésére megindult a nyomozás.

A kár kb. 20 pengő.

10 szavas apróhirdetés 20 f.

Fontos tudni, hogy a baromfiak télen nem juthatnak életösztönükhöz szükséges és eleget adó mézszénnyiséghez. Keveset segít a bajon, hogy ösztönszerűleg a falról rágják le a mézet. Ez azonban a rendszeres tojáshéj mézszénnyiségletére nem elegendő.

Adjunk lucernalisztet és szénsavas mézslisztet a baromfiaknak, miáltal a tojáshozamot erősítjük. Hízósértéseknek is adjunk dara közé árpaliszt helyett és magló állatoknak korpával keverve.

Beszerezhető:

ifj. Kókai Imre gabonakereskedőnél
Szőlőhegyi u. 2. sz. Telefon: 54.

Tengerimorzsoló és konyakozó gép kölcsön kapható

HIREK

— **Napirend.** December 13. csütörtök. Róm. kath. Luca sz. Ref. Luca. Nap kel 7 óra 23 perckor, nyugszik 15 ó. 53 p-kor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Élénk déli szél, sok helyen eső, néhány helyen záporosó. A hegyeken havas eső. A hőmérséklet valószínűleg alig változik.

— **Minisztertanács.** A kormány tagjai tegnap délelőtt Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak, amelyen a szakminiszterekelőterjesztésében különböző folyóügyeket tárgyaltak.

— **Schuschnigg ma érkezik Budapestre.** Schuschnigg osztrák kancellár és Berger Waldenegg báró osztrák külügyminiszter ma érkeznek Budapestre. Az osztrák kormányfőhárom napot töltenek a magyar fővárosban, hogy a két országot érintő ügyekről tárgyaljanak Gömbös Gyula miniszterelnökkel.

— **Pályázat.** A mindszenti főszolgabíró pályázatot hirdet a Szegvár községben megüresedett községi második bábai állásra. A pályázati kérelmet a szükséges okmányokkal felszerelve december 30-ig kell a mindszenti főszolgabírói hivatalban benyújtani.

— **Állatbetegségek.** A vármegye területén a ragadós állati betegségek száma erősen csökkent s főleg örvendetes a sertésbetegségek visszaesése Sertéspestis már csak Kisteleken, Sövényházán, Pusztamérgesen, Mindszenten, Derekegyházán, Nagymágocon és Szegváron fordul elő elenyésző csekély számban.

Nyílttér

E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget sem a szerk., sem a kiadó.

Nyilatkozat

Alulírott, a közönséget ezuton figyelmeztetem, hogy a főlem különélő feleségemnek és gyermekeimnek nevemben senki hitelt ne adjon, mert pénzevesztett lesz.

Csongrád, 1934 dec. 13.
Puskás Mihály
szobafestő.

Panasz a Birkozó Szövetségre

A Magyar Birkozók Szövetsége a vidéki birkozó egyesületekkel igen mostohán bánik. Sem a bejelentéseiket, sem a kérelmeiket nem veszi tudomásul. Ezt adatokkal tudjuk bizonyítani. A CsAK nagyreményekre jogosult birkozószakosztálya a f. évben legalább öt levelére

nem kapott választ a Szövetségtől. A szakosztály életbevágóan fontos bejelentései és kérelmei papirkosárba kerültek átoltvasás nélkül. A Szövetség furcsa eljárására a vidéki birkozósport megmentése, ill. fejlesztése érdekében felhívjuk a magasabb fórumok figyelmét.

Adatok az 1935. közönséges év naptárából

A rohamléptekkel közelítő és majdnem két heti távolságban lévő 1935. esztendő a csillagászok nyomán „közönséges” éveknek nevezik a naptárkészítők, bár 1914 óta „közönséges” esztendőt nem ismerünk. A nemzetközi politikai és gazdasági viszonyok ismeretében pedig merjük állítani, hogy az 1935. esztendő az eddigiekénél is kevésbé lesz közönséges. Az esztendő főbb naptári adatait az alábbiakban ismertetjük.

A keddel kezdődő és keddel végződő esztendő folyamán 5 napfogyatkozás és 2 holdfogyatkozás lesz, ezekből azonban csak a jan. 19-én 13 ó 39 perckor kezdődő és 19 ó 35 p-kor végződő teljes napfogyatkozás vége lesz nálunk is látható.

A farsang 38 napig, jan.

6-tól márc. 5-ig tart. Vízkereszt napja különben vasárnapra esik.

Husvéten, pünkösdön és karácsonyon kívül mindössze 3 kettős ünnep lesz 1935-ben. Gyertyaszentelő B. A. (febr. 2.) szombatra, Gyümölcsoltó B. A. (márc. 25.) hétfőre és Péter Pál napja (jun. 29.) szombatra esik.

Husvét ápr. 21—22-ére, pünkösd május 9—10-re esik.

A többi ünnepek időpontja és napja: márc. 15. (péntek), áldozócsütörtök május 30., Urnapja (jun. 20. csüt.), Nagyboldogasszony aug. 15. (csütörtök), Mindenszentek nov. 1. (péntek), Karácsony (szerda, csüt.)

Ezek az év „közönséges” adatai, a nem közönséges adatokat majd jövőre regisztráljuk...

A közalkalmazottak december 15-től válthatják ki vasuti igazolványaikat

Az államvasutak igazgatósága közli, hogy a közszolgálati alkalmazottak arcképes igazolványainak érvényesítése az ille-

tekes üzletvezetőségeknél december 15-én kezdődik és február 28-án ér véget. Az 1934. évre érvényesített igazolványok február

Legszebb karácsonyi ajándék: a KÖNYV.

SINGER és WOLFNER

irodalmi intézet Rt. KARÁCSONYI UJDONSÁGAI:

ECCE

HOMO

Harsányi Zsolt új műve. Munkácsy Mihály életének regénye. A hatalmas művet egy Munkácsy képgyűjteményűtet illusztrálja, amely a Mester minden jelentős alkotását felöleli. A négy kötet (1100 oldal) ára 12 pengő, vászonkötésben 20 pengő.

KÉPEK SZOBROK

LYKA KÁROLY könyve azt a problémát tárgyalja, hogy hogyan a kell egy-egy művészi alkotást nézni, hogy jelentőségét és mondániv. lóit tisztán láthassuk. Művészi kiállásban, 130 kappal, albumalakban, vászonkötésben 10 pengő.

A HERRIES CSALÁD

HUGH WALPOLE, az angol irodalom legkimagaslóbb egyéniségének, a dickens-i hagyományok mély folytatójának hatalmas regénytörténetét. A négy kötet (1000 oldal) ára 10 pengő, vászonkötésben 15 pengő.

Megrendelhetők a kiadónál, szerkesztőségünk utján és minden könyves boltban.

28-ig akadálytalanul felhasználhatók. Az igazolványok érvényesítése végett a tényleges szolgálatban állóknak közvetlenül hivatali felsőbbségükhöz, illetve felügyeleti hatóságukhoz, a nyugdíjasoknak, kegydíjasoknak, nevelési járulékból részesülő árváknak pedig a lakóhelyük szerint illetékes üzletvezetőséghez kell bélyegmentes kérvénnyel fordulniok.

Azigényjogosultságigazolását a tényleges alkalmazottaknál a hivatali felsőbbség az illetékes számfejtőhivatal eszközli, a nyugdíjasoknál, kegydíjasoknál és nevelési járulékból részesülő árváknál pedig a nyugellátást számfejtő hivatal végzi, ennél fogva a közigazgatási hatóság igazolása nem szükséges. Azokra a tényleges alkalmazottakra, nyugdíjasokra, özvegyekre és árvákra nézve, akiknek illetményeit a központi illetményhivatal kezeli, az előírt igazolást nevezett hivatal végzi. A kiállítási vagy érvényesítési illetékeket és térítési összegeket (melyek a tavalyival szemben változatlanok) bármely postahivatalnál beszerezhető szám- és címnélküli (bianco) postatakarékpénztári befizetési lappal kell a kiállító üzletvezetőséghez készpénzben beküldeni. A kiállítási illetéket tehát nem lehet postabélyeg alakjában leróni. A szegedi üzletvezetőség postatakarékpénztári számlájának száma Szeged 12.095. A kérvényhez vagy kimutatáshoz a befizetési lap elismervényét csatolni kell. A befizetett összeget a befizetési lap „Értesítő lap” hátoldalán részletezni kell.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 12-én irányzat: lanyha.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16.10-16.35
78 " " "	16.25-16.50
79 " " "	16.40-16.65
80 " " "	16.50-16.85
rozs	12.00-12.10
tak. árpa	13.80-14.00
zab	14.10-14.20
tengeri	11.40-11.60
korpa	10.50-10.65

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	80—81
szedett	66—68
angol sonka süldő	64—70
könnyű angol „	54—60
zsir	1.49

Nagy karácsonyi vásár!

Női téli kabátok	17.—	P-től
Férfi téli kabátok	14.—	"
Gyermek kabátok	9.—	"
Női estélyi ruhák	4.95	"
Férfi szövet ruhák	14.—	"
Fekete öltöny és csíkos nadrág	19.95	"
Nadrág lengyel és csíkos	4.95	"
Női flanell ruhák	3.95	"
Női pongyolák	5.95	"

Váltson 33 százalékos kedvezményes menetértéket!

Olcsó árak mellett utiköltsége többszörösen megéri!

Nagy karácsonyi kedvezmény!

Nagy választék divat női téli kabátokból

Molnár Áruház, Szentos

Dec. 13. csütörtök.

0.15 Hírek. 6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. Közben: Hanglemezek. 10.45 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Szalonzenekar. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek. 4.10 Czeke Vilma meséi. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 A földművelésügyi miniszterium rádióelőadásorozata. 5.30 Seregély Irma hárfázik. 6 Angol nyelvoktatás. 6.30 Szalonzenekar. 7 Dallos Sándor előadása. 7.25 Hanglemezek. 8 Disz előadás közvetítése a Soproni Városi Színházról. „Hűség”. Történelmi dráma 3 felv. 10.30 Hírek. időjárásjelentés. 10.50 Cigányzenekar. Budapest II. és a relék. 7.05 A hét eseményei.

Lakodalmi meghívókat

egyszerű és diszes kivitelben olcsón készít

László és Szekeres

könyvnyomdája, Uri utca.

Apróhirdetések

Jóminőségű asztali bor 25 literen felül állandóan kapható Dinnyéséknél, Jókai utca 47. alatt 115

Uj utca 56. számú sarokház eladó, ért. ugyanott.

Jól főző szakácsnőt 15-ére keresnek. Cím a kiadóban. 183

Egy jól felszerelt darálómalom eladó, ért. Andrassy utca 22 sz. alatt.

Féléves üszőborju eladó Munkácsy u. 4. sz. 189

Ügyfelem részére

keresek 5-6 kishold földet

Nagyréthben, vagy a Kettőshalmi dőlőben, továbbá 6-7 kishold földet a Kettőshalmi dőlőben.

Érdeklődni lehet

DR. TÓTH DÖMÖTÖR ügyvédnél, Uri u. 9. sz.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Üzletáthelyezés miatt a raktáron lévő

butorokat olcsó áron kiérusítjuk.

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha ezen kedvező alkalmat felhasználja és vásárlása előtt üzletünket megtekintti.

Tisztelettel

Szamosközy Imre

Kossuth tér 15.

Szerkesztő: Nyíki Péter.

INGYEN FELSZERELEM

rádióját, csillárját és minden villamoscikkét, ha anyagszükségletét üzletemben szerzi be.

Díjtalan bemutatás, ingyen szaktanács; kedvező részletfizetés. Figyelje kirakatainkat.

Teljes tisztelettel:

Telefon.

ENGEL MIHÁLY

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájaiban, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

Ha szereti s félti ruháit

festesse, tisztítsa**„Kovács”** kelmefestőnél Csongrád

Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)

Gallér fényezés! Olcsó árak!

Karácsonyi hirdetések

December a vásárlás hónapja. Karácsonyra mindenki vásárol. Egészen természetes, hogy a kereskedők és az iparosok a vásárlási hajlamot iparkodnak kihasználni és minél jelentősebb részt biztosítani maguknak a megnövekedő forgalomból. Ennek egyetlen mód-

ja az ujsághirdetés. Ügyes, kitaró hirdetéssel most feltétlen bizonyossággal meglehet sokszorozni a forgalmat.

A Csongrádi Híradó kiadóhivatala készséggel szolgál mindenkinek hirdetési tervekkel és ajánlatokkal.

Eladók:

30 kat. hold jó tanyás birtok holdanként 450P

88 kat. holdas jó cseresep tanyával holdanként 260P

70 kat. holdas tanyásbirtok holdanként 350P

és még több kisebb-nagyobb tanyás, és tanyánélküli birtokok olcsó áron. — Házak: kisebb családi házak, uri lakások, részletre is eladók. Felvilágosítással szolgál:

Pintér János

ingatlanirodája, Árpád u. 11. sz.

FIGYELEM!

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy dúsan felszerelt

szőrmeárú-raktáramban

mindenféle szőrme a legjutányosabb árban kapható. Vételkényszer nélkül győződjön meg áruim jó minőségéről. Szakmába vágó munkát a legolcsóbban készítik.

TAPODI JÓZSEF szücsmester.

A Gazdák Biztosító Szövetkezete csongrádi főképviselete fixfizetéssel üzletszerzőket keres. Jelentkezni Zsinór u. 16. sz. alatt kell. 162

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy ha 5 mázsa bármilyen szén, vagy 10 mázsa fát vesz, egy mázsa fűrészport díjmentesen adok.

Egyébként száraz fűrészpor 2 pengőért kapható mázsánként a legolcsóbb árban.

Van raktáron továbbá budai légszeszgyári diókoks, mindenféle darabos és tojás szén, melyet 3, 4, 5 hónapi hitellel is adok s mindent díjmentesen hazaszállítok. Szíves pártfogást kér

Várad i fatelep

Csongrád, Szentesi u. 13. Telefon 51.

Kossuth Ferenc utca 58. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Ugyanott egy hentesüzlet-berendezés eladó.

Akácmez kgja 1P, vegyes viráméz kg-ja 90f. Vásárhelyi Györgynél, Szent Imre u. 26. Tisztviselőtelep. 193

Legjobb asztalos munkát bárkinél olcsóbban Fonyó asztalos készít, Zsinór u. 15. sz. 187

Sertészetetéshez burgonya, fűtésre

darabosszén, tojásszén, koks, és száraz

bükküzifa legolcsóbban**NYIKI JÓZSEF** fakereskedőnél

szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.

Ugyanott retorta faszén, mész, kőpor, cement és rózsaburgonya is állandóan kapható.